



CALCE A PENNELLO

Μπογιά με βάση προσθετικό δισανθρακικό ασβέστιο

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Μπογιά, η οποία κατασκευάζεται με βάση το ένυδρο ασβέστιο (χρειάζεται αρκετό χρονικό διάστημα για να στεγνώσει), το χρώμα και τα μη-φιλμογενικά προσθετικά υπό μορφή σκόνης. Επίσης περιέχει πολυμερές ανόργανες χρωστικές ουσίες, γενικής χρήσης. Ιδιαίτερα κατάλληλο για την διακόσμηση τοίχων εξωτερικού και εσωτερικού χώρου. Ανθεκτικότερο στην προσβολή μούχλας, μύκητα και βακτηρίων. Έχει την ιδιότητα να αφήνει την επιφάνεια να αναπνέει.

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

Προετοιμάστε τις σκαλωσιές με τέτοιο τρόπο ούτως ώστε να σας διευκολύνουν τη συνεχή εφαρμογή μέχρι την αναγκαστική παύση λόγω των οικοδομικών εμποδίων όπως: περιζώματα, εσοχές κ.τ.λ.

Καινούρια κονιάματα: εφαρμόστε άμεσα δύο ή τρία χέρια «CALCE A PENNELLO» με πινέλο, κατά προτίμηση στρογγυλό.

Το πρώτο χέρι, σύμφωνα με την παράδοση, θα ήταν καλύτερα να ήταν χρώματος άσπρο.

Σε περίπτωση που η επιφάνεια είναι πολύ ξηρή, μουσκέψτε τη με νερό. Εφαρμόστε το δεύτερο χέρι σε χρονικό διάστημα 9-12 ωρών από το πρώτο.

Παλιά κονιάματα ή επιδιορθώσεις με φθαρμένες μπογιές: αφαιρέστε κάθε ίχνος μπογιάς, μύκητα και μούχλας. Καθαρίστε προσεκτικά με νερό κι όταν ακόμα η επιφάνεια είναι υγρή προχωρήστε εφαρμόζοντας άμεσα δύο ή τρία χέρια «CALCE A PENNELLO», σε χρονικό διάστημα 12 ωρών από το προηγούμενο χέρι. Αραιώστε με νερό, σε αναλογία 40-50% ανά όγκο το πρώτο χέρι, ενώ το δεύτερο θα πρέπει να το αραιώσετε σε αναλογία 25 – 30% ανά όγκο.

Προκατασκευασμένα μείγματα: τρίψτε με γυαλόχαρτο τα στοκαρίσματα και κάθε ανωμαλία, καθαρίστε από τις ρυπαρές κηλίδες κι έπειτα εφαρμόστε ένα χέρι «PONTE DI ANCORAGGIO». Λαμβάνοντας υπόψη ότι τα υφιστάμενα προκατασκευασμένα μείγματα είναι απεριόριστης έκτασης, σας συνιστούμε όπως δοκιμάζετε πάντοτε σε μικρές επιφάνειες πριν διεξαγωγή της τελικής εργασίας. Εφαρμόστε άμεσα δύο ή τρία χέρια «CALCE A PENNELLO», σε χρονικό διάστημα 12 ωρών από το προηγούμενο χέρι.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Μην εφαρμόζετε σε ζεστές επιφάνειες ή σε επιφάνειες που είναι εκτεθειμένες στον ήλιο. Προστατέψτε από τη βροχή για τουλάχιστον δύο ή τρεις μέρες. Προστατέψτε τα μάτια σας κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Σε περίπτωση που το προϊόν έρθει σε επαφή με τα μάτια σας, ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Ανοιχτόχρωμες ή σκουρόχρωμες αποχρώσεις χαρακτηρίζουν το προϊόν. Χρησιμοποιήστε την ίδια παρτίδα παραγωγής για μικρές εργασίες. Μην εφαρμόζετε σε επιφάνειες από συμπαγές τσιμέντο ή από προεντεταμένο σκυρόδεμα. Για χρώματα που υλοποιήθηκαν με τη μέθοδο της χρωματομετρίας ανακατέψτε με τριβέλι ή ειδικό έλικα.

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ

Εφαρμόστε «CALCE A PENNELLO» σε επιφάνειες κατάλληλα προετοιμασμένες. Το προϊόν είναι μπογιά και κατασκευάζεται με βάση τον ασβέστη, το χρώμα και τα μη-φιλμογενικά προσθετικά, αυτών των τελευταίων η περιεκτικότητα τους ανέρχεται σε αναλογία λιγότερη από το 5%.

CALCE A PENNELLO

Μπογιά με βάση προσθετικό δισανθρακικό ασβέστιο

ΒΑΣΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: 20°C & 70% ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΥΓΡΑΣΙΑΣ

ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑ ΧΕΡΪ mq/1		ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ		ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ		ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕ ΚΥΛΙΝΔΡΟ	
10		ΝΕΡΟ		ΝΕΡΟ		30% ΝΕΡΟ	
ΟΨΗ & ΦΙΝΙΡΙΣΜΑ		ΣΤΕΓΝΟ ΣΤΗ ΣΚΟΝΗ		ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ ΑΝΑ kg		ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕ ΠΙΝΕΛΟ	
ΜΑΤ		=		1,35		1° 50-60% 2° 25-30%	
ΧΡΩΜΑΤΑ		ΣΤΕΓΝΟ ΣΤΗΝ ΑΦΗ		ΠΑΓΙΟΣ ΟΓΚΟΣ		ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕ ΣΠΑΤΟΥΛΑ	
ΑΣΗΡΟ & ΧΡΩΜΑΤΟΛΟΓΙΟ		5 – 6 ΩΡΕΣ		=		=	
ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ / ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ		ΠΛΗΡΕΣ ΣΤΕΓΝΩΜΑ		ΠΥΚΝΟΤΗΤΑ		ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΑ ΑΕΡΟΣ	
ΝΑΙ / ΝΑΙ		=		ΜΑΛΑΚΟ			
ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ		ΕΠΑΝΑΒΑΦΗ		ΣΗΜΕΙΟ ΑΝΑΦΛΕΞΗΣ		=	
6 ΜΗΝΕΣ		9 – 12 ΩΡΕΣ		=			

Σε περίπτωση που οι συνθήκες και οι οδηγίες χρήσεως επηρεαστούν από εξωτερικούς παράγοντες, οι οποίοι δεν ελέγχονται από τον παραγωγό, η εταιρεία δε φέρει καμία ευθύνη σχετικά με το αποτέλεσμα.

Παρασκευάστρια εταιρεία: **J COLORS S.p.A, Via Settembrini, 39 – 20020 Lainate (MI) Italia. Tel: + 39 029 375 41**

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος Κύπρου: **TIANKO LTD, Οδός Λάρνακος, 1Ζ-1Η Παλλουριώτισσα - Λευκωσία Τηλ.: + 357 22 431 124**